

全长38.03公里 投资7.29亿元

# 万源这条公路春节前有望全线畅通



S101线升级改造工程鹰背镇至河口镇段。

作为市重点项目的S101线万源市鹰背镇(平昌界)至竹峪镇康乐(川陕界)升级改造工程一直备受市民关注。目前,鹰背镇至河口镇段道路建设正加大马力推进,力争春节前全线畅通,给市民增加一条出行“舒心路”。  
记者近日在S101线升级改造工程鹰背镇至河口镇段施工现场看到,工人们正紧锣密鼓地铺路砌墙,一派热火朝天的施工景象。在三标段木家坡地段,挖掘机、工程车来回作业,对

路基进行开挖施工。据三标段现场负责人欧权介绍,目前已完成总工程量的75%,计划本月底完成该标段所有土石方工程开挖,让车辆正常通行。  
据了解,S101线万源市鹰背镇(平昌界)至竹峪镇康乐(川陕界)升级改造工程起于万源市鹰背镇,经庙垭、秦河、河口,全长38.03公里,全线路基宽8.5米,路面宽7.5米,投资7.29亿余元,按照二级公路标准建设。目前,7个标段已完成工程总量的69%。 □本报综合

## 渠县村艺大赛 总决赛精彩不断

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 王彦力 记者 严衡玥 通讯员 王玉杰 裴雪岑 李明春)“好看!厉害!这个节目一定能拿奖……”1月24日下午,位于万兴广场的渠县百姓大舞台“文峰府杯·村艺”大赛总决赛现场人头攒动,入围总决赛的17支“村艺”队伍轮番上场表演,观众叫好声不断。

据了解,渠县“村艺”大赛以“‘村歌’比赛”“‘村技’比拼”“‘村(书)画’展示”为主要表演内容,来自各行各业的“村艺”达人们同台竞技,经过初赛、复赛、总决赛三个阶段,最终评选出5名金牌村艺人、10名银牌村艺人、15名铜牌村艺人和30名宕渠村艺之星。

通过比赛,不少文化能人、乡村达人动起来、唱起来、跳起来,用丰富多彩的形式展现了多姿多彩的乡村文艺生活和乡村振兴的农村新面貌,进一步弘扬传承了中华优秀传统文化,激励基层农村主流文化、传统文化、自办文化在宕渠大地上遍地开花,形成了百花齐放的热闹氛围。

# 文明健康 绿色环保

★★★ 绿色出行 健康你我 ★★★



达州日报社宣

“文明健康 绿色环保”公益广告

文明达州 共建共享

## 弘扬社会公德 倡导文明新风



中共达州市委宣传部  
达州市精神文明建设办公室 宣